

# 公民黨是煽動罷課的幕後黑手

高天問

公民黨再次煽動學生罷課，還布置了新的任務，就是要讓大學生做「佔中」的「炮灰」。公民黨向青年學生灌輸「顏色革命」的理論和街頭鬥爭的策略，反對人大決定、反對依法普選，實現美國人的安排，以更激烈的行動反中亂港。

雖然戴耀廷已經承認「佔領中環」不能成為與中央討價還價的籌碼，不可能達到目標。但是，激進反對派仍然企圖放手一搏，準備於9月22日罷課。罷課名義上由學聯發動，實際上，在幕後煽動策劃的是公民黨。目前，八間大學的教職員工會表示，支持學聯的罷課行動，其實，所謂大學教職員工會，基本上已經由公民黨的黨員所控制。

## 誘騙學生做「佔中」炮灰

公民黨一直以來為外部勢力反中亂港大造輿論，2012年學聯和「學民思潮」發動的反國教運動，幕後黑手就是公民黨。如今，人大就本港政改作出決定，「佔領中環」所提的「公民提名」方案已經徹底失敗，反對派覺得形勢非常不妙，如果堅持「公民提名」，爭取「真普選」，等於是追逐一個早已告失敗的目標，根本吸引不了信眾。如果否決符合基本法和人大決定的政改方案，又與700萬香港市民要求普選的主流民意對立，將來在選舉中一定會遭到慘敗。所以，公民黨余若薇提出「失望過後，重新團結出發」的口號。這不過是換個場地、換個題

目再戰，「佔中」不再提了，轉而提出反對國民教育，再度要求政府撤回德育及國民教育科，不讓學生認同自己的國家，認同自己的民族，認同中國的歷史和文化。公民黨以為，他們在2012偷襲成功，現在「炒冷飯」，把當年參加過「反國教」的學生細綁起來，可以吸引多一些激進學生參與罷課，煽動學生反對國家，然後誘騙他們參加「佔中」，解決「佔中死士」不斷出逃的困局，填補人手不足的空缺。

## 公民黨擁有最多策動學運「人才」

長期以來，外部勢力刻意向本港大學滲透。美國民主基金會通過一些御用組織，撥款資助大學學生會的反華運動，美國總領事館的人經常進入大學，搞什麼「工作坊」，宣傳「顏色革命」，美國人及其大學代理人對學生說：「如果積極參加民主運動或者『顏色革命』，就會得到美國大學的優先錄取，還會得到美國的獎學金。」一些領取了獎學金的反對派支持者，在美國人的安排下，在外國接受訓練，直接參與東歐的「顏色革命」，在取得與政治有關的學位後返港，

混入香港的大學，向大學生洗腦，煽動他們參加街頭鬥爭，對抗中央和特區政府。公民黨就聚集了最多發動學運的「人才」。

公民黨的創黨主席關信基，曾擔任中文大學政治與行政學系系主任；公民黨的前主席陳家洛，是香港浸會大學政治及國際關係學系副教授；公民黨的核心成員陳文敏，是香港大學法律學院院長；公民黨前秘書長鄭宇碩，是香港城市大學政治學講座教授；公民黨創黨黨員和執委麥偉年，是香港理工大學會計及金融學院法律系教授；公民黨前副主席和執委張超雄，是香港理工大學應用社會科學系講師。另外，浸會大學的新聞系助理教授杜耀明、科技大學學者成名之流亦是「公民黨友好」。這些人在校園裡推動激進學生運動，爭奪學生會領導權，滲透大學職工會。八所大學每一次物色校長，他們都鼓吹「民主選舉校長」，企圖控制大學的方向。陳家洛正是在學校裡推動學生搞街頭運動的主要搗手，杜耀明則培訓激進記者，滲透進入各個傳媒。

近年來，反對派還開闢了另一途徑，搞反中亂港活動。就是在「金主」黎智英的資助和牽線下，推動「港獨」和「台獨」勾結，把台灣「佔領立法院」運動的模式移入香港。鄭宇碩等人多次到台灣，和民進黨密謀建立「命運共同體」，向民進黨取經，派街頭鬥爭專家來港，培訓一批批激進青年學生，為街頭抗爭作準備。

近年來，公民黨大力推行「去中國化」，並以「反中國」的口號作為立法會選舉的口號，抄襲陳水扁「公投綁大選」的選舉策略。「五區公投」，就是陳家洛在公民黨內部奔走鑽營，說服余若薇和梁家傑的結果。2012年學聯和「學民思潮」的「反國教」行動，能夠串聯到其他反對派政黨加入，動員到幾百萬元的資金，連續多晚在政府總部舉行嘉年華會式的集會，這決非學聯和「學民思潮」所能辦到的，就是公民黨在後面推動和組織。

## 反對人大決定死心不息

如今公民黨再次煽動學生罷課，還布置了新的任務，就是要包圍政府總部，要政府取消德育及國民教育科，讓大學生做「佔中」的「炮灰」。為了迷惑缺乏政治經驗的青年，陳家洛等公民黨的大學教師，還向他們灌輸「顏色革命」的理論和街頭鬥爭的策略。如果這些政治迷幻藥發揮作用，「反國教」的鬥爭，就會成為反對人大決定、反對依法普選的街頭鬥爭。下一步，公民黨會吸收學生激進分子，然後安排他們參加區議會和立法會選舉。目前，已經有幾個學聯的頭頭加入公民黨。余若薇大言不慚地指出，這一次政改，是一次大轉移，要對政黨進行「改造」，要讓年輕人成為民主運動的領導。這是什麼意思？就是要提升陳家洛為公民黨的主要領導，實現美國人的安排，以更激烈的行動反中亂港。

# 大嚙博出位要總辭 綑綁「佔中」同道否決

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）全國人大常委會日前全票通過關於香港特區政改問題的決定，反對派立即宣稱關上與中央溝通之門。連日以來，未有機會發聲的「人民力量」，其立法會議員陳偉業（大嚙）「忽發奇想」，建議27名反對派議員「集體總辭」。不過，他的建議立即遭到所有反對派議員否決，反對派議員批評陳偉業只求出位，罔顧整體形勢，陳偉業可謂當場碰了一鼻子灰。

陳偉業昨日聲稱，全體反對派議員辭職，可令政改方案不能獲得議會三分之二議員通過，如果建議獲得支持，可考慮在發動「佔中」當天宣布，正式辭職日期則可待定。但是，多個反對派政黨即時群起反對。飯盒會召集人馮檢基質疑，全體請辭，補選後可能令反對派議員失去關鍵少數席位，批評陳的建議未有深思熟慮。

民主黨副主席黃碧雲則指，一旦請辭，擔心人大常委會立即「釋法」，令餘下的43席都成了「全體議員」，特區政府便可以名正言順通過政改方案。公民黨湯家驊強調，自己會留守議會，不會參與行動。工黨主席李卓人聲言，對建議有保留，稱反對派應履行「政改承諾書」的內容，留在議會內否決政改方案云云。

## 恐補選難全數重返議會

另外，有反對派議員認為，經過他們詳細研究後，就算特區政府待補選完畢後才審議通過政改

方案，以目前反對派的勢力，難以全數27席「平安無事」重返議會，預計只取得20席，到時特區政府便可以名正言順以三分二議員通過政改方案。該反對派議員批評，陳偉業提出有關建議，只是「曲線」協助特區政府，讓政改方案順利通過，否則，難以解釋為何會提出這種「不利反對派」的建議。

亦有反對派謂，過去激進派能夠「出位」，主要被「真普聯」及「佔中」行動「綑綁」，槍頭一致向着中央，爭取所謂「公民提名」方案。現時政改框架已定，下一步就是何時發動「佔中」行動。他解釋，「當初溫和和反對派，為免被激進派狙擊，拍胸口表示支持『佔中』，沒有理由中

途『跳船』這麼沒有道義，只希望快些了事，再評估效果，展開商談之旅」。

## 激進派憂「佔中」冷卻

該反對派又稱，「特區政府根本不會與激進勢力談判，因為談來都沒有用，激進勢力必定會投反對票。因此，主要的談判目標是溫和反對派，民主黨是重點目標之一。若民主黨支持，預計民協及數名獨立溫和反對派人士都會跟隨」。至於激進派方面，「他們亦擔心事件拖得太長，支持者的熱情減退，『佔中』威力亦大減」，他透露，除了戴耀廷本身之外，每一個反對派中人在埋怨戴耀廷，為何遲遲未能決定「佔中」時間，令他們難以部署。



黃錦星(中)重申，焚化爐參考歐盟排放標準，額外增設空氣過濾裝置，能保障周邊市民健康。 鮑曼珊 攝

# 建爐增濾氣 錦星冀立會速撥款

香港文匯報訊（記者 鮑曼珊）早前一名長洲居民就石鼓洲興建焚化爐提出司法覆核，結果被判敗訴，計劃上訴至終審法院。環境局局長黃錦星昨日重申，在廢物管理中，焚化爐是不可或缺的。焚化爐已參考歐盟排放標準，又額外增設空氣過濾裝置，強調能保障周邊市民健康，希望可以盡快獲得立法會撥款。

## 以歐盟排放標準作基準

黃錦星出席一個活動時重申，政府對廢物管理

有整套藍圖，包括源頭減廢、處理廚餘、回收工作等。此外，亦需要末端處理設施，包括堆填及可轉廢為能的焚化爐，「這五者是不可或缺」。石鼓洲與長洲的距離有幾公里，能保障周邊地區的市民健康。焚化爐以歐盟排放標準為基準，亦額外增設空氣過濾裝置。

黃錦星希望可以在立法會復會後，盡快申請並獲得撥款，再展開招標。但由於工程龐大，預計招標工作需要一兩年時間。當局會尊重法律程序，但認為可雙軌並行。

# 林健鋒籲反對派勿扼殺政改機會



林健鋒呼籲反對派平氣談政改。 鄭治祖 攝

雖然有很大的討論空間，反對派應該心平氣和，聽一聽市民的心聲，不要一手扼殺所有機會，把香港推向難以估計的困局。

## 多項細節問題有討論空間

林健鋒昨日表示，全國人大常委會的決定，符合國家安全、國家主權和整體的發展，體現了香港在「一國兩制」下循序漸進和公民參與的原則。現時，政改「五步曲」只行了「兩步曲」，還有本地立法的部分，該部分涉及很多細節問題，例如，是否採用全票制、如何選出2名至3名候選人，以及四大界別的選民安排怎樣凸出均衡參與精神等。在這重要時刻下，反對派不應該只懂「搞局」，把溝通大門關上，不斷「呼天搶地」大喊要否決政改方案。

林健鋒又指出，若成功落實一人一票普選行政長官，將對國家起到一個示範的作用，但一旦政制原地踏步的話，則變成所有人都是輸家。他說，從接觸社會各階層人士的過程中，發現很多市民都希望以一人一票選出自己的行政長官，「反對派一直批評特區政府不聽民意，今次，反對派同樣沒有聽到廣大市民的心聲，只從自己的角度誓要否決方案，這就是民主嗎？還是另一種專橫呢？」林健鋒透露，經民聯將會進行多項的民調，深入了解市民的意向。之外，亦會舉行多場論壇，循這個平台，讓社會各階層人士充分表達意見。

## 備義務律師向「佔中」索償

對於「佔中」行動正計劃在國慶日當天舉行首次「佔中」，林健鋒形容，「佔中三丑」之一的戴耀廷已經「進退失據」，「一時承認『佔中』失敗，一時又說會繼續『佔中』」，又指選擇影響最小的日子「佔中」，他提出在影響最小的日子行動，即是變相承認『佔中』對香港社會有一定的影響，戴耀廷的理論互相矛盾。」由於反對派「來勢洶洶」，很多中環朋友及市民，向他查詢可否向發起「佔中」行動的組織、人士等進行追討，自己亦安排數名義務律師提供協助。

林健鋒續說，擔心若採用激進手法抗爭，會導致兩敗俱傷，其實，普選並無所謂的「國際標準」，符合基本法及國家憲法的就是「真普選」，反對派不要堅持己見，只從自己角度出发，而是以國家利益為依歸。

至於漁護署最近公布，計劃在大嶼山西南及索罟群島設立海岸公園，黃錦星重申，與計劃興建的第三跑道「沒有直接關係」。他希望計劃可設立確切時間表，明年初展開公眾諮詢，並於2017年初落實設立海岸公園。

## 「建築周」倡輕衣上班

另一邊廂，建造業議會與香港綠色建築議會合辦的第二屆「香港綠色建築周2014」，昨日起舉行。直至本月21日，「建築周」推出多項活動，向市民宣傳綠色建築發展和綠色生活，例如本月15日的「輕·型·至·綠」上班日，鼓勵上班族以輕便服飾上班，減少空調消耗。

# 戴認輸 余失望 激進反對派人心惶惶



反對派18個月前就準備賭一鋪，以「佔領中環」威脅中央，企圖突破基本法規定的提名委員會另一套。他們以為，這樣可以取得民意支持，至少可以迫使中央讓步，說不定還可「空手套白狼」，上台奪權執政。他們想得很美，但700萬港人不當，反「佔中」的民意浪潮洶湧澎湃，更有近七成市民支持應按照基本法規定，落實一人一票選特首。

「佔中」的策略是最愚蠢的策略。首先，把700萬

香港人的利益作為打擊對象，玉石俱焚，其實就是與700萬人為敵；第二，找來了美國和英國作靠山，向中央施壓，擺明是裡通外國，挾洋自重，危害中國的安全和利益，中央必然作出強力反制；第三，「佔中」搗手及自己的子女不上陣，卻欺騙別人的子女當炮灰，激起了全港家長的憤怒反擊，所以取得一塌糊塗；第四，完全沒有估計到中央反擊力發千鈞，反對派好像雞蛋碰石頭。

發動「佔中」的反對派頭目，兵敗如山倒，空前孤立，正在千方百計找尋下台階。戴耀廷最為狼狽，他最怕要坐監，所以大步後退，承認戰略目標已經失

敗，「佔中」根本不可能實現他們政改的目的。他指出這場仗是輸了，還勸將來「佔中」的時候，參加者要想清楚，犯法要有代價，以便自己可以金蟬脫殼。

公民黨主席余若薇昨日也發表文章，大喊「失望過後，重新團結出發」，她不再提「佔中」了，改變說要發動「公民抗命」運動，重新出發。即是說，原來那個目標已經取消了。原來，反對派員已經提出了千萬不要「佔中」，萬一被捕判刑，反對派就不夠票數否決普選方案。

《蘋果日報》更加驚呼『『佔中』深陷白色恐怖』，原來「佔中」十死士之一的徐少驊忽然180度轉軸，繼7月初提出「佔中」後，日前更突然接受傳媒訪問，在鏡頭前宣稱「思想轉變」而退出，反對以

違法手段爭民主。另一「佔中」死士邵家臻邊讀這篇訪問邊流淚。死士已經紛紛大難臨頭各自飛，前一階段盲目地跟着走的激進者，更作鳥獸散。

《蘋果》還刊登了〈我們不能對佔中有更高期望〉的文章，表示了反對派對戴耀廷公開認輸的徹底失望。文章說「你先說要以佔領中環的方式去爭民主，接着下了幾步循環踏踏的棋子，底牌盡翻。現在你說無棋可行，棄局投降，換局再戰？」看官，現在根本就沒有人願意去「佔中」，能夠在禮拜天或公眾假期，最沒有殺傷力的時候，去佔領幾個小時，已經算作下台階了。佔過了，就是一種解脫，「只在乎曾經擁有」，又何必「天長地久」？這是大災難，解脫越快，越好世界。